8 K1ace Henast n gpobHas yacTu 3 mostGpst 2018

Onpegenenne. Ileras wacmo [x] — 910 HANGOIBIIEE TIEJI0€ YHUCIIO, HE MPEBOCXOISA-
IIee JAHHOE 9UCIO T. Jpobras wacmv GUCIa T Onpefensercsa Kak {z} =z — [z].

Ceoticmea:
1. [z +n] = [z] + n, tae n — nenoe.
2. {x +n} = {x}, rue n — neJoe.
3. [z +y] = [2] + [y];
4. {z+y}t <{z} +{v}h
5. {z +y} = {{z} +{y}}

1. Haiinure 3HaYeHWE BHIPAXKEHUS
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2. rHOKa}KI/ITe, UTO CyHiecrByeT 66CKOH€‘{HO MHOT'O HEUEJBbIX ITOJIO?KHUTEJIBbHBIX YUCEJI T
Takux, 4ro ancyo & (r — 3{x}) — memnoe.

z+ [y = {2} + 54,
3. Permure cucremy ypasmenwmit < y + [2] = {z} + 54,
z + [z] = {y} + 54.

4. Permmre ypasuenne /1 + {2z} = [2?] + 2[z] + 3.

5. ucna z,y, z,t rakosbl, uro {x+y+z} = {y+z+t} = {z+t+z} = {t+a+y} = 1.
Haitpmure {x + y + z + t}.

6. Pemmure ypaBuenue
o] + 22 o+ 208
[z] {z}
7. Pemure ypasuenue [z]° + {x}5 = 2.
8. CymectByer jin panuoHAJBbHOE Yucyio T > (0, JIst KOTOPOro {:(“2} +{z} =17
9. Jokaxure, aro ecnn {a} + {1} =1, 10 {a"} + {L} =1.
10. Ina x > 1 gokazkuTe HEPABEHCTBO

x+{r} [z] 2] A{x}

W (@ @ rtlE

11. Pemmre ypaBrenue [x] + [22] + [4z] + [8x] + [162] 4 [32x] = 12345.
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